	步进电机驱动器细分和不细分的区别
步进电机驱动器细分和不细分的区别是不细分的驱动器在低速是抖动很大。有细分的就很理想。但细分是怎么实现的？谁知道呀！请告之。


	以下是对《步进电机驱动器细分和不细分的区别》的回复： 

	共有67人回复 分页: 1 2   
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=alame" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" alame： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-11-10 21:41:00

	    细分驱动精度高.细分是驱动器将上级装置发出的每个脉冲按驱动器设定的细分系数分成系数个脉冲输出.比喻步进电机每转一圈为200个脉冲,如果步进电机驱动器细分为32,那么步进电机驱动器需要输出6400个脉冲步进电机才转一圈.
     通常细分有2,4,8,16,32,62,128,256,512....
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-11-11 6:02:00

	    细分后，驱动器输出的电流不再是方波，而是趋近正弦波，细分数越高，效果越好。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-11-11 6:22:00

	    顺便提醒一下楼主，这里是技术论坛，纯广告是会被删除的。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=xifengwan" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 风海： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-1 0:06:00

	    请问刘老师,为何我使用细分功能,细分数越大反而速度提高了呢,PLC脉冲输出不变?谢谢指教!
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-1 1:03:00

	    "请问刘老师,为何我使用细分功能,细分数越大反而速度提高了"

能给出具体数据吗？单纯这样一句话，超出我的理解能力了。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%B2%BB%BD%E2" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 一一哦哦： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-9 0:45:00

	    请问刘老师,步进驱动器上有细分拨码,是不是把它拨到细分最大时最好呢?细分的大,小对电机运作起来有什么影响呢?谢谢指教!
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=penghb" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" peter69： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-9 8:28:00

	    关于驱动器的细分原理及一些相关说明:
在国外，对于步进系统，主要采用二相混合式步进电机及相应的细分驱动器。但在国内，广大用户对“细分”还不是特别了解，有的只是认为，细分是为了提高精度，其实不然，细分主要是改善电机的运行性能，现说明如下：步进电机的细分控制是由驱动器精确控制步进电机的相电流来实现的，以二相电机为例，假如电机的额定相电流为3A，如果使用常规驱动器（如常用的恒流斩波方式）驱动该电机，电机每运行一步，其绕组内的 电流将从0突变为3A或从3A突变到0，相电流的巨大变化，必然会引起电机运行的振动和噪音。如果使用细分驱动器，在10细分的状态下驱动该电机，电机每运行一微步，其绕组内的电流变化只有0.3A而不是3A，且电流是以正弦曲线规律变化，这样就大大的改善了电机的振动和噪音，因此，在性能上的优点才是细分的真正优点。由于细分驱动器要精确控制电机的相电流，所以对驱动器要有相当高的技术要求和工艺要求，成本亦会较高。注意，国内有一些驱动器采用“平滑”来取代细分，有的亦称为细分，但这不是真正的细分，望广大用户一定要分清两者的本质不同：
1．“平滑”并不精确控制电机的相电流，只是把电流的变化率变缓一些，所以“平滑”并不产生微步，而细分的微步是可以用来精确定位的。
2．电机的相电流被平滑后，会引起电机力矩的下降，而细分控制不但不会引起电机力矩的下降，相反，力矩会有所增加。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=hawkeast" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" hawkeast： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-9 20:31:00

	    怎么总是步进电机细分？伺服电机就不细分吗？
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-10 10:11:00

	    “怎么总是步进电机细分？伺服电机就不细分吗？”
这个问题，一下子还真不知道要怎么回答。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=alame" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" alame： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-10 10:17:00

	    伺服系统是通过调整电子齿轮.
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%BA%CE%BD%A8%B9%FA" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 步进工作者： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-10 15:07:00

	    细分是为提高精度的啊  步距角小了不是可以得到精度提高吗，再说细分是改善电机低速时候的颤动减低电机的运行噪音。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%C9%F2%D1%F4%C0%CF%CB%CE" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 沈阳老宋： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-11 10:23:00

	    TO：alame
伺服的电子齿轮比应该不是什么细分吧？“伺服细分”真的象帮主讲的那样“一下子还真不知道要怎么回答。”哈哈。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%B2%BB%BD%E2" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 一一哦哦： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-11 22:51:00

	     to: peter69
     按你这样说就是真正的细分就取大的好,又平滑力矩又大. 如果是" 平滑 "那就不能取太大了.不然力矩下降就容易丢步了.
是这个意思吗?
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=lsl2003" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 殇： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-12 12:46:00

	    电机的相电流被平滑后，会引起电机力矩的下降，而细分控制不但不会引起电机力矩的下降，相反，力矩会有所增加。
 “增加是什么意思”
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-12 22:12:00

	    “增加是什么意思”
就个人理解，力矩没有真的增加，但是这种方式确实消除了一些导致力矩不能充分发挥的因素。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=richfan" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 小樊： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2005-12-13 11:30:00

	    "细分控制...力矩会有所增加"

大家仔细想想，当电机转子从一相转到另一相时，如果是细分过渡的话，那么其转动过程中的力矩是相等的，都等于单相通电时的力矩。而非细分控制则在转子从一相到另一相转动的过渡过程中，力矩减小了。所以“细分控制...力矩会有所增加”是非常正确的。

因此细分控制可以提高电机低速运行时的转矩、精度，减少振动。但使用细分控制也会带来不利，即会影响电机高速运行的速度。这是一个鱼与熊掌难以兼得得问题。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%B9%A2%D6%B1%CB%AC%BF%EC" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 耿兴华： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-16 16:46:00

	    细分控制可以让步进电机停在半步上吗?请教!
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=shizd" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 波恩： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-16 16:51:00

	    只要负载足够轻，停在任意分数步距上都可以。如果仅仅是半步，就用半步运行模式好了，又何必细分。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=%B9%A2%D6%B1%CB%AC%BF%EC" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 耿兴华： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-16 17:03:00

	    断电后也可以停在任意分数步距上吗?
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=shizd" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 波恩： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-16 20:16:00

	    断电! 步进电机肯定不能，除非在断点前通过外部机构锁轴。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=zgxheu" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 苏木： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-18 13:58:00

	    --伺服的电子齿轮比应该不是什么细分吧？“伺服细分”真的象帮主讲的那样“一下子还真不知道要怎么回答。”哈哈。
那前辈能简单的讲一下吗？我只知道伺服电机要通过电子齿轮比倍频，细分不明白是怎么回事。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 8:33:00

	    "我只知道伺服电机要通过电子齿轮比倍频，细分不明白是怎么回事"
对于一般的交流或者直流伺服而言，我有饿不知道“细分”是什么回事。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=shizd" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 波恩： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 10:35:00

	    “伺服细分”？ 有谁提过这个问题吗？建议读帖子仔细一些。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 12:03:00

	       "当电机转子从一相转到另一相时，如果是细分过渡的话，那么其转动过程中的力矩是相等的，都等于单相通电时的力矩。而非细分控制则在转子从一相到另一相转动的过渡过程中，力矩减小了"
      哈哈， 竟然有人说出这种“道理”来， 还因此认定“细分控制...力矩会有所增加是非常正确的”,  哈哈, 一派胡言, 没经过大脑的结论!
    1. 没弄明白力矩跟力, 转矩跟力的区别.
    2. 正规的细分, 两相合成的电磁力的大小, 确实是等于不细分的单相通电形成的电磁力的大小的.  
   3. 力矩(或转矩)等于力乘力臂(差不多是这意思), 细分后, 每一步的最大力臂, 也被细分了, 所产生了力矩也小了.
   4. 从步进电机的矩角特性去理解,  细分后, 每一个小步的最大功角, 不是90度了, 而是90度除以细分数, 每一个小步在前一个小步不丢步的情况下, 产生的最大转矩是:整步运行最大转矩乘以SIN(90/细分数)  .
   5. 我们如果有兴趣做相关试验, 那么会看到, 最大能带动10NM的电机, 在10细分后, 也最大差不多能带动10NM的负载. 细分后的运行情况是这样的,  在第一个细分步时, 电机最大扭矩为: 整步运行最大转矩乘以SIN(90/10), 不足以带动负载, 第一步丢步;  第二个细分步时,  由上第一步的丢步,  最大功角变为 SIN(90*2/10), 第二个细分步产生的最大转矩为: 整步运行最大转矩乘以SIN(90*2/10), 也不足以带动负载, 第二个小步丢步------  一直丢到第10个细分步, 由于前面9个细分步都丢步的原因,  第十个细分步的最大功角, 可以达到 (90*10/10), 即跟整步运行的９０度一样,  此时将带动负载.    注意:　电机整步运行最大转矩，　并不等于最大能带动的负载，而要比最大能带动的负载大，　具体计算超出本人能力范围．
　　６．用细分去定位，　前提是，　负载＜电机整步运行最大负载乘以ＳＩＮ（９０／细分数）．　否则，　便无法准确定细分位．
　　　以上内容，　本人跟其他兄弟，已不止一次在本坛其它地方提及过，　请其他仁兄，在看贴，思考，说结论时，　更认真对待点．你发的贴子，　你说的话，　不能反应你的技术水平，　但绝对能反应你的人品！！！！！！！！！！！！！！！！！！！！
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 12:06:00

	       希望大家， 别再根据你“好像知道， 好像是这样，好像哪里看到过“， 去做为你下结论的依据，  你发的贴子不是给你一个人看的， 思考，  要注意思考。  与你们共勉。 当然， 本人也有很多不足的地方， 你们只管拿砖拍就是了，  不拍， 我咋知道？？？
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 13:25:00

	      提示： 力臂的理解要以电机轴心为支点。
  
  “步进电机驱动器细分和不细分的区别是不细分的驱动器在低速是抖动很大。有细分的就很理想”
   细分对抖动现象的改善， 其根本原因不是“驱动器输出的电流不再是方波，而是趋近正弦波”， 而是细分后， 电机对电机轴做的总功降低，这才是根本原因。 细分越大， 电机对电机轴做的总功就越小，  细分无限大时， 可以认为电机对电机轴不做功。    
   关于上面结论的理由， 本人不想多说。 与别人讨论时， 前提是， 别人对讨论的话题也有相当的思考深度。 请愿谅我的自负。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=shizd" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 波恩： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 17:06:00

	    To “阿修罗的眼泪”： 把你(2007-5-20 12:03:00)的回帖处理一下，其中的技术言论尚有保留价值，不必要的话去掉。
另一回帖因不符合论坛主旨，已经删除。
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 17:08:00

	       接受“处理”，哈哈
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 17:17:00

	        以上红字结论“ 细分越大， 电机对电机轴做的总功就越小，  细分无限大时， 可以认为电机对电机轴不做功”的前提是， 细分步不丢步。  
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 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=52527299" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 阿修罗的眼泪： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-20 17:32:00

	         大家细看前面的内容会知道， 细分后， 电机本身相当于有了一个“自调节”的过程，  当负载很小时， 会按细分步一步一步的走，  随着负载的增加， 电机会通过增加细分步的丢步数去增加最大输出力矩去带动负载， 虽然此时细分步被破坏， 但由于运行的过程中不会出现大的“扭矩过裕量”， 所以电机运行起来很平稳。不知道刘版前面说的“确实消除了一些导致力矩不能充分发挥的因素“是不是指这个意思？ 
    但是， 宏观上， 电机力矩是不会因为细分的变化而变化的。当然， 细分本身一定会存在偏差， 另外，脉冲频率一定的情况下， 细分数的大小， 会对转速造成影响， 从而一定情况上影响反电动势和力矩。  但那归根结底是转速因素产生的影响， 与细分本身无关。


    



	[image: image31.png]




 HYPERLINK "http://bbs.gongkong.com/userdetail.asp?username=liuyanli" \o "查看用户详细信息、留言、加为好友、用户专集" \t "_blank" 刘岩利： 
	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-21 6:43:00

	    " 随着负载的增加， 电机会通过增加细分步的丢步数去增加最大输出力矩去带动负载，"
有外部阻力的时候，电机的位置会有变化。这个，好象细分不细分都是存在的。“自调节”与是否细分相关吗？

抱歉，我确实喜欢用“好象”两个字。

"不知道刘版前面说的“确实消除了一些导致力矩不能充分发挥的因素“是不是指这个意思？"
大致是这样了，不细分的时候，电机震荡比较大。对于同样的电机和负载，同样的电流，采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些。
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	        "有外部阻力的时候，电机的位置会有变化。这个，好象细分不细分都是存在的"   
    关于这个问题,  在很多贴好都出现过.  我都没有插上一脚, 是因为这个问题, 个人认为有一定的随机性, 定性分性有点说不清. 但刘版在这发问, 鄙人也不妨谈谈个人见解.
    1.  以恒负载为例来分析,整步运行时, 如果最大能带动的负载如果为10NM,  如果带上5NM的负载跑上一整步, 最后带下来的地方是整步位置? 还是电机输出扭矩为+-5M米的位置? (0点左右+-30度)  错了, 答案是这-30到+30度(只是简单的理论计算,实际上算起来不简单啊)间随机的一个位置. (当然, 你硬说它不是随机的我也没办法, 因为世界上本来就没有"随机事件")  在我别的贴内, 我多次强调, 步进电机运行过程, 是一个不断震荡的过程.(哎,步进步进, 一步一步的进, 懂此者懂步进电机大半. 我老是这么说, 可很多人就是不以为然).  无论负载多少,只有电机带得动, 那么, 电机轴过了零点后, 就一定会有振荡, 只是振荡的强度, 与负载的大小相反而已.  好, 那么这个振荡, 最会停在什么地方呢?  它停的充分必要条件是:  电机轴在震荡中趋向过零点的过程中, 即电机轴减速制动过程中, 电机轴转速为0的地方, 电机输力转矩小于或等于负载+阻尼,那振荡就结束了.  附合这个条件的范围就是-30到+30度. 这个转速为0的地方的位置,  不但与负载有关, 而且与摩擦,磁阻, 相绕组,磁场强度, 等等,等等情况, 有关系, 由于电机本身就有结构误差(哎, 又是精度,中国人的痛啊), 我敢说, 即使其它条件都一样, 电机走相邻的两个整步, 停下来的位置都是不同的, 不但是量的不同, 有时还将是一个在零点左边,一个在零点右边的不同. 而且, 也不一定是负载大的每一次都比负载小的停得靠零点远, 但是多次重复试验, 确定是会有这样的一个趋势.  
   2.  来说说细分后的情况. 首先重复, "用细分去定位，　前提是，　负载＜电机整步运行最大负载乘以ＳＩＮ（９０／细分数）．　否则，　便无法准确定细分位".  以10细分为例, 要想细分成功, 就不能带5NM的负载了, 那么假设带0.78NM.  那么求下0.78相对10的反正弦( 这里确切的说不应是10, 看过之前的贴的会知道,  是比10大的某个值), 是4.47度. 那么, 会停在细分步的零点+-4.47度间.  
   3.   至于你问的"自调节与是否细分相关吗", 我想了很久, 也没搞懂你这句到底问的是什么, 故不能回答. 
   注: 以上所有出现定量计算的地方, 都是经简化, 忽略的某些变量的,  我在贴里也一再强调,  关于步进电机严密的定量计算,确实不在本人目前的能力范围之内. 
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	    我们平时说的步进电机的力矩一般这样几种：一、保持力矩，一般情况下会默认为2相励磁时的力矩（对2相混合式而言），有些厂家标力矩值的时候也有附带测试条件；二、运行时的牵入与牵出力矩，这是都会说明运行条件，我们平时一般会说是起动力矩与运行力矩，标准上规定是叫牵入与牵出力矩。对于大家讲的细分应该是指运行时的力矩，一般2相励磁时力矩是最大的，所以一般会以它作为比较标准，此时细分状态下的步进电动机力矩会小一些，但是振动会小一些，从某种意义上讲分辨率提高了。所以对于细分主要有两种功能：一、避开振动点；二、提高定分辨率（相对）。步进电动机的分辨率定义是指电机的步距角或者运行一周的步数（单相），所以我这么讲。一般步进电动机在10细分以上就没有意义了，当然这句话是在看百格拉资料的时候见到的，具体为什么这么讲我不知道。不知道大家还有什么高见
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	        对你说的"采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些",  持有非常大的反对意见.  先请你说明你的理由.
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	    TO  北海: 
   "10细分以上就没有意义",  这句话没有对和错, 只是相解的角度不同, 权衡的角度不同而已.  跟过我的贴的人一定会明白. 
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	      哎, 对刘版有一些失望,  没想到"采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些" 这种话竟从刘版口中说出.  我可以大胆的说,  "采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些", 是控制器产家说出来骗小孩的!
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	      注意:  以上所有出现的角度, 均为电角度!!!!!!!111
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	    步进电动机最初是作为同步电机使用的，加正弦波电机也会转。只是后来发现输入脉冲后有现在大家所提的步进电动机的一些特点，所以经过这么多年的发展，形成了现在的局面，很多人已经不知道它的前身是作同步电动机用的，所以说高的细分数会类似正弦波。单步响应中的振荡也有手段消除，三十年前就做出来了，机械方式和电子的方式都有，并不是什么新的科技成果，但是市面上电子的我还没有怎么见到，当然也许见到了我也不知道。以上内容可以参考《步进电机与控制》
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	    大家可以看一些产品说明上面的步进电机电感标示：*mH+/-20%.当然相与相之间电感的差异不会有这么大范围，但是个人认为这种差异足以导致高细分状态下定位不准，以1.8度为例，256细分0.00703125度，大家认为这样的角度能做出来吗，我觉得是不可能，起码现在还不可能。
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	    大家可以参考步进电动机的标准，上面有精度的描述
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	       北海说的话没有什么明确的观点, 老实说， 你引用那么多材料， 我看不出能你想说明什么。  
   “单步响应中的振荡也有手段消除，三十年前就做出来了”， 你倒说说具体怎么实现啊，  我5岁就听说有外星人了！
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	        算了算了, 还是我累一点吧.
1.  如果你要是想引用那些材料来给我们上课, 增加我们对步进电机理解的广度, 那么, 我很乐意接受, 但你必须保证你对你所引用的话有相当的理解,  并在你的技术水平下确定它是对的. 

2.  "单步响应中的振荡也有手段消除，三十年前就做出来了,机械方式和电子的方式都有",  "有"你就拿出来, 不过我认为你是拿不出来的, 如果三十年前就有了合理而可行的方法, 也不会至于"市面上电子的我还没有怎么见到",  至于机械, 你如果是说三十年前有人通过复杂的机械装备去消除了卖100块一个的步进电机的单步响应振荡问题, 那我没话说.   对于一些道听途说, 很有一些人愿意块卖力地去推波助澜, 这也是中国的悲哀. 

3.  你如果是想讨论高细分有没意义的问题, 那么, 本坛有很多贴, 已经多次讨论过细分的得与失.  你要说"10细分以上就没有意义"也行, 要说"20细分以上就没有意义"也行, "30细分以上就没有意义"也行(根我所知, 说30细分的人多点),  早就已经说了, 每个人考虑的角度不一样, 用的场合不一样, 这根本没有严格的对和错.   至于你说的"256细分0.00703125度，大家认为这样的角度能做出来吗，我觉得是不可能", 的的确确, 很多合场上, 256细分确是浪费的, 也压根没有用.  但是,  你也知道, 它有"一、避开振动点"的功用, 有的人就喜欢电机转这么慢, 这用256细分不行吗?  而且, 就算256的细分, 已经不能对均匀度有任何保证了, 但至少, 第255小步, 不会跑到第254小步后面, 这至少会对减小"扭矩过裕量", 降低震荡有一定的好处,  你也许很不屑于这一点点的好处, 但有的人,因为用的场合问题, 它就是追求这一点点的改善, 你能说它毫无意义吗? 
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	    电子阻尼和机械阻尼在今天应该确实还比外星人的知名度要小很多，这一点我必须承认。呵呵。参考书的名字都告诉你了，烦您（眼泪）自己查看，恕不提供。至于有关振动的话题，根本不需要用很高的细分数。
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	    “对刘版有一些失望,......,是控制器产家说出来骗小孩的!” 一个人关于某件事的认识程度有深有浅，不足为奇，但是关于认知过程的态度却完全可以左右一个人的认知进程甚至方向，以“阿修罗的眼泪”目前对于步进系统的认知程度而言，还远远不具备挑战有关"采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些"这一观点的理论和实践经验。人可以胆大，但胆大不等于事实。
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	    正如“北海”所言，步进电机的电子阻尼和机械阻尼30多年前就已问世，本人的一个同学的舅舅，清华的退休教授，当年的毕设题目就是做的这方面工作。
   “北海”既然熟悉王宗培教授的学生，想来应该也是步进圈子里的人，而且对步进系统的认识也颇为深入中肯。
    其实步进电机的振动问题是“阿修罗的眼泪”近来非要坚持的一个尚不足以自圆其说的技术观点的重要理论依据，还是先任他去吧。
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	    看来你还真对步进及驱动作过研究.
中庸可能不大喜欢吧
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	引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-21 18:44:00

	      
    "北海既然熟悉王宗培教授的学生，想来应该也是步进圈子里的人，而且对步进系统的认识也颇为深入中肯"   辩证法进化到这种地步， 估计马克思地下有灵， 也可安息了。 

   “以阿修罗的眼泪目前对于步进系统的认知程度而言，还远远不具备挑战有关"采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些"这一观点的理论和实践经验”
    “至于有关振动的话题，根本不需要用很高的细分数”   
    "此帖没有多少实际价值!!"
    ......
     我们在此看到， 权威的力量有多大。 想当初， 秦桧一个“莫须杀”弄死岳飞，  亦不过如此！！！！！！1
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	    “我可以大胆的说,  "采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些", 是控制器产家说出来骗小孩的!”
您不妨继续说，我还是相信自己的实验结果。
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	     阿修罗的眼泪：  引用　　 加为好友　　 发送留言 　　2007-5-21 9:15:00 
        对你说的"采用细分的驱动器，速度和加速度可以明显高一些",  持有非常大的反对意见.  先请你说明你的理由. 
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	        "还是先任他去吧"
    "以阿修罗的眼泪目前对于步进系统的认知程度而言"
    "既然熟悉王宗培教授的学生"
    "本人的一个同学的舅舅
    "清华的退休教授"
    "您不妨继续说"
     我们万人景仰的刘岩利,波恩版主, 在讨论技术问题时, 在反对别人的技术观点时,   已经不需要有技术依据了!!!!!




